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Μέσω e-presence 

ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

 
1. Ενημέρωση – Ανακοινώσεις 

 

2. Συζήτηση για την αύξηση των τιμών των οικοδομικών υλικών παρουσία 
εκπροσώπων εργοληπτικών εταιρειών. 

 

3. Συζήτηση για τις θέσεις των Χημικών Μηχανικών στις προκηρύξεις της 
εκπαίδευσης. 

 

4. Αίτηση διάθεσης αίθουσας ΤΕΕ: 
α. Από την Ελληνική Ομάδα Διάσωσης. 

β. Από το Εργαστήριο Επενδυτικών Εφαρμογών του Ελληνικού Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών. 

γ. Σύλλογος Φροντιστών Δυτικής Μακεδονίας (Κυριακή 8-5-2022) 

 

5. Συζήτηση για τη σημαντικότητα της επιστημονικής ειδικότητας των Μηχανικών 
Περιβάλλοντος. 

 

6. Προέγκριση δαπανών: 
        Α) για συναντήσεις μελών Διοίκησης με Βουλευτές Δυτικής. 
        Β) για προμήθεια υλικών καθαριότητας και απολύμανσης. 
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7. Έγκριση δαπανών. 
 
8. Ανάθεση καθαριότητας γραφείων Ν.Ε. ΤΕΕ/ΤΔΜ Ν. Καστοριάς στο Αρχοντικό 

Παπατέρπου. 
 

9. Αίτηση διενέργειας πραγματογνωμοσύνης για καταγραφή ζημιών εξαιτίας 
διαρροής από το δίκτυο της τηλεθέρμανσης σε κατοικία στην Κοζάνη. 
 

 

 

*Ενημέρωση – Ανακοινώσεις 

α. Επιστολή Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου - Δυτικής Μακεδονίας 
για αποζημιώσεις ιδιωτών μελών συλλογικών οργάνων. 
β. Απάντηση ΤΕΕ σε επιστολή κου Τρίκκαλη Δημητρίου. 
γ. Επιστολής ΤΕΕ περί έγκρισης Προϋπολογισμού ΤΕΕ-ΤΔΜ 
δ. Ενημέρωση για συνάντηση κλιμακίου ΤΕΕ/ΤΔΜ με τον Υφυπουργό Υποδομών και 
Μεταφορών Παπαδόπουλο Μιχάλη. 
ε. Ενημέρωση για συνάντηση κλιμακίου ΤΕΕ/ΤΔΜ με τη Βουλευτή Παρασκευή 
Βρυζίδου. 
 
 
Τα σχετικά συνημμένα έγγραφα της Συνεδρίασης, βρίσκονται στο πρόγραμμα 
λογισμικού «Dropbox» και ειδικότερα στο φάκελο «Διοικούσα Επιτροπή - Υλικό», 
υποφάκελος «Διοικούσα Επιτροπή 2020-2024» -  09η συνεδρίαση - 2022. Για να τα 
διαβάσετε πατήστε εδώ. 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Συλλίρης Νικόλαος - Πρόεδρος, Μπάγκαβου Ευαγγελία -  
Αντιπρόεδρος, Τζιόλας Ιωάννης-Γενικός Γραμματέας, Παπαγιαννάκης Μιχαήλ , 
Ματάνας Κωνσταντίνος, Μιμίκου Ευδοκία, Θεοδωρίδης Γεώργιος, Ράλλης 
Κωνσταντίνος, μέλη. 
ΑΠΟΝΤΕΣ :  Κιάνας Μ. Στέργιος 
 
Στην συνεδρίαση συμμετέχουν ο Πρόεδρος της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.  
Γεώργιος Τζίτζικας, ο Πρόεδρος της Ν.Ε. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Νομού Καστοριάς Δημήτρης 
Παππάς,  ο  Πρόεδρος του Συνδέσμου Εργοληπτών Δυτικής Μακεδονίας Πολιτίδης 
Θεόδωρος, η συν. Γλυκερία Παπαδοπούλου Χημικός Μηχανικός, η δικηγόρος 
Κοσματοπούλου Χάϊδω και η συνεργάτης του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Μαρία Εμμανουήλ.  
 
ΣΕΙΡΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ ΘΕΜΑΤΩΝ :   7ο, 6ο, 8ο, 3ο, 2ο, 4o, 5ο, 9ο, 1ο  

ΘΕΜΑ 7Ο  
Απόφαση Α1/Δ.Ε./Σ9/2022 

 
 

Μουτουσίδης Αχιλλέας για κεράσματα για την επίσκεψη του 
Βουλευτή Στάθη Κωνσταντινίδη 

10,40 

ΔΕΥΑ Κοζάνης για τηλεθέρμανση ΤΕΕ/ΤΔΜ 1304,86 
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Λαζαρίδης Γεώργιος για καθαριότητα Μαρτίου  260,00 

ACS για ταχυμεταφορά εγγράφων ΤΕΕ/ΤΔΜ 37,43 

Λούτας Δημήτριος για κοινόχρηστα Μαρτίου – Απριλίου 2022  59,66 

Επικυρώνεται αυθημερόν 
 

 
 
 
 

ΘΕΜΑ 6Ο  
 

6α) Γίνεται ενημέρωση για τις επικείμενες  συναντήσεις μελών της Διοίκησης  του 
ΤΕΕ/ΤΔΜ με  Βουλευτές  της περιφέρειας και εκπροσώπων της περιφέρειας στα 
γραφεία του ΤΕΕ/ΤΔΜ,  με την πρώτη από αυτές να  προγραμματίζεται στις 06-05-
2022 με την Βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ, κα Καλλιόπη Βέττα. 
  

Απόφαση Α2/Δ.Ε./Σ9/2022 
 
Αποφασίζεται η προέγκριση δαπάνης ύψους 100€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) 
για χορήγηση βουτημάτων, καφέδων και αναψυκτικών  για τις  επισκέψεις 
βουλευτών και εκπροσώπων φορέων  στα γραφεία του ΤΕΕ/ΤΔΜ με προμήθεια από 
το ζαχαροπλαστείο Γιαννακίδης Μιχαήλ και Σια.  
Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑΕ 0857 του προϋπολογισμού του ΤΕΕ/ΤΔΜ και είναι εντός 
του διαθέσιμου ποσού πίστωσης. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 
6β)Διαβάζεται το από 5-5-2022 ηλεκτρονικό μήνυμα με αίτημα της υπηρεσίας για 
προμήθεια ειδών καθαριότητας και απολύμανσης για τις ανάγκες των γραφείων 
του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. στην Κοζάνη  
 

 

Απόφαση Α3/Δ.Ε./Σ9/2022 
Αποφασίζεται η προμήθεια των παρακάτω ειδών καθαριότητας και απολύμανσης  
από το κατάστημα Λαζαρίδη Γεώργιου:  
 

ΕΙΔΟΣ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 
ΜΕ ΦΠΑ  

Ποσότητα  ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ  

ΧΑΡΤΟΜΑΝΤΗΛΑ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ   

1.37€+24%          15 25,50 

ΧΑΡΤΙ ΥΓΕΙΑΣ  6.06 €+24%                                        3 22,53 

ΧΑΡΤΙ ΚΟΥΖΙΝΑΣ  2.17€+24%                                  3 8,07 

ΧΛΩΡΙΝΗ  4.72€+6% 2 10,00 

ΣΦΟΥΓΓΑΡΙΣΤΡΑ  5.24€+24% 2 13,00 

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ 
ΓΙΑ ΠΑΤΩΜΑΤΑ  

3.63€+24% 2 9,00 

ΑΠΟΡΡΥΠΑΝΤΙΚΟ 4,04€+24% 1 5,00 
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ΓΙΑ ΤΖΑΜΙΑ  

ΧΕΙΡΟΠΕΤΣΕΤΕΣ  22.99€+24% 1 28,51 

ΣΑΚΟΥΛΕΣ 
ΣΚΟΥΠΙΔΙΩΝ ΤΟ 
ΚΙΛΟ  

2.42€+24% 1 3,00 

ΚΡΕΜΟΣΑΠΟΥΝΟ  5.66€+6% 1 6,00 

ΠΙΓΚΑΛ  6.05€+24% 1 7,50 

ΑΝΤΙΣΗΠΤΙΚΟ 
ΧΕΡΙΩΝ 4 ΛΙΤΡΩΝ   

20.28€ + 6% 1 21,50 

ΣΥΝΟΛΟ   159,61 ΕΥΡΩ 

 
 

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑΕ 1381 του προϋπολογισμού του ΤΕΕ/ΤΔΜ και είναι εντός 
του διαθέσιμου ποσού πίστωσης. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

ΘΕΜΑ 8Ο  
Διαβάζεται το  με αριθμό πρωτ. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 302/4-5-2022 έγγραφο του Προέδρου 
της Νομαρχιακής Επιτροπής Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Νομού Καστοριάς με  το αίτημα της  Ν.Ε. 
για ετήσια σύμβαση καθαριότητας των Γραφείων της στο Αρχοντικό Παπατέρπου. 
Ενημερώνει  σχετικά ο Πρόεδρος της Νομαρχιακής συν. Δημήτρης Παππάς.  

 
Απόφαση Α4/Δ.Ε./Σ9/2022 

 
Η Διοικούσα Επιτροπή του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ., έχοντας υπόψη : 
α. Το με αριθμό πρωτοκόλλου Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ 302/4-5-2022 έγγραφο του Προέδρου 
της Νομαρχιακής Επιτροπής Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. Νομού για ετήσια σύμβαση καθαριότητας 
των Γραφείων της στο Αρχοντικό Παπατέρπου. 
β. Τις  ανάγκες καθαρισμού των χώρων των γραφείων της Νομαρχιακής Επιτροπής 
Νομού Καστοριάς του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.  
 γ.  Τις  με αριθμό πρωτ. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 299/4-5-2022 και  300/4-5-2022 και    
προσφορές που κατατέθηκαν  μετά από έρευνα της Ν.Ε. Καστοριάς από την 
εργολάβο καθαριότητας  Μαρία Κωστάρα  και από το  συνεργείο καθαρισμού    
Χρήστου Ράππου   αντίστοιχα.  
δ. Τις διατάξεις του  Ν. 4782/2021,             
 
Αποφασίζει ομόφωνα την ανάθεση της υπηρεσίας καθαριότητας των γραφείων του 
της Νομαρχιακής Επιτροπής Νομού Καστοριάς του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. στο Αρχοντικό 
Παπατέρπου για το διάστημα από  9-5-2022 έως 8-5-2023 στην εργολάβο 
καθαριότητας κα Μαρία Κωστάρα με ύψος μηνιαίας δαπάνης 124 Ευρώ 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%)  δηλαδή συνολικού ύψους  χιλίων 
τετρακοσίων ογδόντα οχτώ  Ευρώ (1488,00) Ευρώ συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α.  
Η υπηρεσία καθαριότητας περιλαμβάνει :  
Καθαρισμό  1 φορά την εβδομάδα:  
-Σκούπισμα και καθάρισμα δαπέδων  
-Σκούπισμα αύλειου χώρου  
-Καθαρισμός και απολύμανση τουαλετών 
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-Καθαρισμός  και απολύμανση όλων των χώρων των γραφείων  
-Άδειασμα κάδων σκουπιδιών γραφείων, τουαλετών και αντικατάσταση σακούλας  
Καθαρισμός τζαμιών 1 φορά τους τρεις μήνες.  
Υ.Γ. Σημειώνεται ότι η δαπάνη των υλικών και  αναλώσιμων ειδών επιβαρύνει τον 
ανάδοχο. 
Η δαπάνη βαρύνει τον Κ.Α.Ε.  0845  και είναι εντός του διαθέσιμου ποσού 
πίστωσης.  
Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος  Νίκος Συλλίρης  για την υπογραφή της σχετικής 
σύμβασης . 
Επικυρώνεται αυθημερόν  

 
 

ΘΕΜΑ 3Ο  
 

Εισηγείται σχετικά η συν. Χημικός Μηχανικός Γλυκερία Παπαδοπούλου για τα 
αιτήματα του  κλάδου Χημικών Μηχανικών της  Εκπαίδευσης. 
Ακολουθεί συζήτηση. 

Απόφαση Α5/Δ.Ε./Σ9/2022 
 
 Αποφασίζεται η αποστολή της παραπάνω επιστολής προς το Υπουργείο Παιδείας,  το 
Τ.Ε.Ε. και τους βουλευτές Δυτικής Μακεδονίας για σχετική παρέμβαση επί του 
θέματος.  
 

Επανερχόμαστε στο θέμα της αδικίας που συντελείται εις βάρος του κλάδου των 

Μηχανικών της εκπαίδευσης, καθώς πρόκειται για τον πιο αδικημένο κλάδο και 

συγκεκριμένα του εξορθολογισμού της κατανομής των θέσεων των εκπαιδευτικών 

στις προκηρύξεις του ΑΣΕΠ, με την άμεση προσθήκη των ΠΕ85 Χημικών Μηχανικών 

σε όλα τα κενά Χημείας που προκύπτουν στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. 

Από το 2008 ο κλάδος ΠΕ85 (Χημικών Μηχανικών), σύμφωνα με τα ΦΕΚ που 

καθορίζουν τις αναθέσεις μαθημάτων, έχει ως πρώτη Ανάθεση τη Χημεία σε όλες 

τις τάξεις Γυμνασίου, Γενικού Λυκείου και ΕΠΑΛ, όπως ακριβώς και οι Χημικοί του 

κλάδου ΠΕ04.02. 

Επιπλέον έχει ως πρώτη ανάθεση ένα πλήθος άλλων μαθημάτων σε Γυμνάσια , 

Λύκεια και ΕΠΑΛ, 8 στον αριθμό, ενώ πρώτη ανάθεση του έχει δοθεί και για τα 

Εργαστήρια Δεξιοτήτων.  

Οι θέσεις που προβλέπονται όμως για τους μόνιμους διορισμούς αλλά και που 

δίνονται ως λειτουργικά κενά για τους αναπληρωτές εκπαιδευτικούς ΠΕ85 είναι 

εντελώς δυσανάλογες με τις πρώτες αναθέσεις που ορίζει για τους ΠΕ85 το 

Υπουργείο. 
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Εδώ και 14 έτη, ο κλάδος των Χημικών Μηχανικών διαμαρτύρεται έντονα για τον 

ελάχιστο αριθμό Αναπληρωτών χημικών μηχανικών ΠΕ85 που προσλαμβάνονται, 

συγκριτικά με τον αριθμό των αντίστοιχων Χημικών ΠΕ04.02.  

Στους Μόνιμους Διορισμούς του Αυγούστου 2021 προσλήφθηκαν 305 Χημικοί 

(ΠΕ04.02) και 20 Χημικοί Μηχανικοί ΠΕ85 

Το ίδιο συνέβη με την Αρ. Πρωτ.54/ΔΕΠΠΣ, 13-7-2021 (ΑΔΑ: ΨΥΥ46ΜΤΛΗ-ΑΦ3) 

προκήρυξη, που αφορούσε στις κενές προς πλήρωση θέσεις στα Πρότυπα και 

Πειραματικά σχολεία της χώρας, με την οποία η διδασκαλία της Χημείας Γυμνασίου 

και Λυκείου ανατέθηκε προς πλήρωση μόνο στους Χημικούς 04.02, αποκλείοντας 

αναίτια τους εκπαιδευτικούς ΠΕ85. 

Παράλληλα θα πρέπει, σύμφωνα με την ισχύουσα εγκύκλιο μεταθέσεων στη 

δευτεροβάθμια εκπαίδευση να δίνεται η δυνατότητα να διεκδικούν οι διορισμένοι 

Χημικοί Μηχανικοί ΠΕ85 τα κενά Χημείας σε όσες περιοχές υπάρχουν, όπως και οι 

Χημικοί του κλάδου ΠΕ04.02.  

Για όλα τα παραπάνω και  προκειμένου να αποκατασταθεί η αδικία που εδώ και 

πολλά χρόνια συντελείται εις βάρος του κλάδου των Χημικών Μηχανικών, αφού 

προβλέπονται νέοι διορισμοί στην Εκπαίδευση, καθώς επίσης και υπηρεσιακές 

μεταβολές των νεοδιοριζόμενων εκπαιδευτικών, ζητάμε 

 Να εξορθολογιστεί η κατανομή των θέσεων των εκπαιδευτικών σε 

όλες τις προκηρύξεις της εκπαίδευσης. 

 Την άμεση προσθήκη των ΠΕ85 Χημικών Μηχανικών, σε όλα τα κενά 

Χημείας στη Γενική Εκπαίδευση καθώς και σε όλα τα Πρότυπα και 

Πειραματικά Γυμνάσια και Λύκεια για τα επόμενα σχολικά έτη.  

 Να κατανεμηθούν τα κενά Χημείας πανελληνίως σύμφωνα με την 

ισχύουσα εγκύκλιο, ώστε να υπάρχει για τους Χημικούς Μηχανικούς 

δυνατότητα μετάθεσης. 

 Να ενημερωθούν άμεσα όλοι όσοι εμπλέκονται με την κατανομή των 

θέσεων, όπως οι Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. 

Παρακαλούμε για την άμεση παρέμβασή σας. 

Είμαστε πάντα στη διάθεσή σας για οτιδήποτε χρειαστείτε. 
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ΘΕΜΑ 2Ο  

Παρευρίσκονται και συμμετέχουν στη συζήτηση του θέματος μετά από πρόσκληση 
ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Εργοληπτών Δυτικής Μακεδονίας Πολιτίδης Θεόδωρος 
και η δικηγόρος Κοσματοπούλου Χάϊδω. 
 
 
Ο Πρόεδρος  Νικόλαος  Συλλίρης εισηγείται το θέμα σχετικά με τις συνέπειες της 

αύξησης των τιμών στις δημόσιες συμβάσεις εξαιτίας της πανδημίας, της 

ενεργειακής κρίσης και της κρίσης στην Ουκρανία και τη δυσκολία εκτέλεσης των 

δημοσίων έργων, ζήτημα το οποίο είναι εξαιρετικά σημαντικό για τα μέλη του 

Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.  

Αναφέρει ότι  απαιτείται έρευνα σχετικά τα δεδομένα που αφορούν το ζήτημα, το 

νομοθετικό καθεστώς, τις εγκυκλίους, και τα έγγραφα που έχουν εκδοθεί από 

διάφορους φορείς σχετικά με το ζήτημα, τις δυνατότητες που παρέχει ο Νόμος, 

προκειμένου να συνταχθεί επιστολή σε συνεργασία με τα μέλη της Διοικούσας 

Επιτροπής του ΤΕΕ/ΤΔΜ έγγραφο επιστολή. Το έγγραφο θα αποσταλεί στα αρμόδια 

Υπουργεία και θα κοινοποιηθεί σε αρμόδιους και εμπλεκόμενους φορείς 

(βουλευτές, ΟΤΑ κλπ.) και θα περιλαμβάνει προτάσεις και τα μέτρα που πρέπει να 

ληφθούν για την αντιμετώπιση της κατάστασης που έχει διαμορφωθεί. 

Ακολουθεί συζήτηση.  
Απόφαση Α6/Δ.Ε./Σ9/2022 

Η Διοικούσα Επιτροπή ομόφωνα αποφασίζει την ανάθεση της υπόθεσης  σε 

δικηγόρο για νομική στήριξη και συμβουλή, μελέτη των σχετικών εγγράφων και 

σύνταξη της επιστολής ή οποιουδήποτε άλλου εγγράφου κριθεί σκόπιμο καθώς και 

παρακολούθηση του ζητήματος,  προκειμένου το ΤΕΕ ΔΜ να διασφαλίσει τα 

συμφέροντα των μελών του.  

Αποφασίζεται να ορισθεί δικηγόρος για το ανωτέρω ζήτημα η δικηγόρος Κοζάνης 

Κοσματοπούλου Μένη – Χάιδω (ΑΜ ΔΣΚ: 330), κάτοικος Κοζάνης, η οποία έλαβε 

γνώση των στοιχείων της υπόθεσης και αποδέχθηκε την ανάθεση της νομικής 

υπηρεσίας. 

 

Για όλα τα ανωτέρω η αμοιβή θα καθορισθεί σύμφωνα με το άρθρο 59 Ν. 

4194/2013 (Κώδικας περί Δικηγόρων) (αμοιβή με χρονοχρέωση- αμοιβή ανάλογη με 

το χρόνο απασχόλησης) «Για κάθε δικαστική ή εξώδικη ενέργεια ο δικηγόρος 
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δύναται να συμφωνεί με τον εντολέα του και να λαμβάνει αμοιβή προσδιοριζόμενη 

ανάλογα με την ωριαία απασχόληση του, σύμφωνα με όσα ορίζονται στο 

Παράρτημα Ι του Κώδικα. Αντίστοιχα προσδιοριζόμενη ωριαία αμοιβή δικαιούται ο 

δικηγόρος να λαμβάνει και για κάθε συνάντηση ή τηλεφωνική επικοινωνία με τον 

εντολέα του ή με τρίτο πρόσωπο, καθώς και για κάθε άλλη ενέργεια που σχετίζεται 

με την εκτέλεση της εντολής που του ανατέθηκε». Περαιτέρω στο Παράρτημα 1 του 

ανωτέρω Νόμου (παρ. Δ) ορίζεται «ως απασχόληση εξωδικαστική ή παροχή 

συμβουλών ανά ώρα το ποσό των 80 ευρώ». Για την ανωτέρω γνωμοδότηση  η  

δικηγόρος θα απασχοληθεί 5  ώρες άρα η αμοιβή  ανέρχεται στα  400 (5 Χ 80) ευρώ 

με έκδοση τιμολογίου παροχής υπηρεσιών – απαλλασσομένου από ΦΠΑ. 

  

Η δαπάνη βαρύνει τον ΚΑΕ 0411 και είναι εντός του διαθεσίμου ποσού πίστωσης.  
Επικυρώνεται αυθημερόν. 

ΘΕΜΑ 4Ο  
4α) Σχετικό το  με αριθμό πρωτ. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 287/27-4-2022 έγγραφο του προέδρου 

Παραρτήματος Νομού Κοζάνης της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης   

Απόφαση Α7/Δ.Ε./Σ9/2022 
Αποφασίζεται η χορήγηση της αίθουσας εκδηλώσεων στο Παράρτημα Νομού 

Κοζάνης της Ελληνικής Ομάδας Διάσωσης  στις 04/05/2022 για την διενέργεια της 

Γενικής Συνέλευσης της ομάδας. Η χορήγηση θα γίνει με ανάληψη της ευθύνης 

διενέργειας της γενικής συνέλευσης σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς από 

την ομάδα το ίδιο και της ευθύνης καθαριότητας του χώρου σύμφωνα με τους 

ισχύοντες κανόνες μετά την χρήση της. 

Επικυρώνεται αυθημερόν.  

4β) Σχετικό το  με αριθμό πρωτ. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 276/19-4-2022 έγγραφο του 

Εργαστηρίου Επενδυτικών Εφαρμογών του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών    

Απόφαση Α8/Δ.Ε./Σ9/2022 
Αποφασίζεται η χορήγηση της αίθουσας εκδηλώσεων του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. στο 

Εργαστήριο Επενδυτικών Εφαρμογών του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών   για την διεξαγωγή του εφαρμοσμένου Εκπαιδευτικού 

Προγράμματος με τίτλο «Επιχειρηματικότητα και Δημιουργικές Δράσεις» που θα 

πραγματοποιηθεί στις 3-4 Ιουνίου, 17-18 Ιουνίου, 24-25 Ιουνίου, 1-2 Ιουλίου και 8-9 

Ιουλίου σε συνεργασία με την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας.  

Η χορήγηση θα γίνει με ανάληψη της ευθύνης διενέργειας του εκπαιδευτικού 

προγράμματος  σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς  από το ΕΚΠΑ καθώς και 

με χρέωση των εξόδων καθαριότητας στον χρήστη των χώρων του Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ.   

Επικυρώνεται αυθημερόν.  
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4γ) Το σχετικό τηλεφωνικό αίτημα του Συλλόγου φροντιστών δεν συζητείται γιατί 
δεν επιβεβαιώθηκε με έγγραφο αίτημα.  

 
 
 

ΘΕΜΑ 5Ο  
Σχετικό το  με αριθμό πρωτ. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 286/27-04-2022 έγγραφο του 
Αντιπεριφερειάρχη Ψηφιακής Μετάβασης Και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της 
Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας, Στέργιου Κιάνα, με θέμα «Αίτημα τεκμηρίωσης 
για τη σημαντικότητα της επιστημονικής ειδικότητας των Μηχανικών 
Περιβάλλοντος». 
 
Ο Στέργιος Κιάνας, μέλος επίσης της ΔΕ του ΤΕΕ/ΤΔΜ, δήλωσε τα κάτωθι: 
Κατόπιν εισήγησης του Προέδρου της Διοικούσας Επιτροπής του ΔΙ.ΠΑ.Ε., στο 
πλαίσιο της αναδιάρθρωσης του ακαδημαϊκού χάρτη, η Διοικούσα Επιτροπή 
ψήφισε κατά πλειοψηφία την κατάργηση του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος 
της Σχολής Μηχανικών με έδρα της Σίνδο Θεσσαλονίκης. 
 
Ύστερα από αιτήματα μελών του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος, φοιτητών 
του τμήματος και γονέων, παρακαλούμε για την επιστημονική τεκμηρίωση από το 
ΤΕΕ Τμήματος Δυτικής Μακεδονίας, για την σημαντικότητα της επιστημονικής 
ειδικότητας των μηχανικών περιβάλλοντος. Οι Μηχανικοί Περιβάλλοντος είναι οι 
πλέον αρμόδιοι για πλήθος έργων που πραγματοποιούνται και έχουν δρομολογηθεί 
να ολοκληρωθούν στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. 
 
Ακολούθησε συζήτηση για τα επαγγελματικά δικαιώματα των μηχανικών 
περιβάλλοντος . 

Απόφαση Α9 /Δ.Ε./Σ9 /2022  
 
Αποφασίζετα να αποσταλεί στο γραφείο του Αντιπεριφερειάρχη μία ηλεκτρονική 
επιστολή με περιεχόμενο όσα αφορούν στο επάγγελμά των Μηχανικών 
Περιβάλλοντος. 
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
  
 
 

 
 

ΘΕΜΑ 9Ο  
Σχετική  η με αριθμό πρωτ. Τ.Ε.Ε./Τ.Δ.Μ. 298/4-5-2022 αίτηση για διενέργεια 
πραγματογνωμοσύνης  

Απόφαση Α10 /Δ.Ε./Σ9 /2022  
 
 
Ορίζεται ως ποσό για τη διενέργεια της πραγματογνωμοσύνης της παραπάνω 
αίτησης το ποσό των εφτακοσίων πενήντα Ευρώ (750,00 €)    
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και όλων των νόμιμων κρατήσεων.  
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Μετά την κατάθεση του ποσού από τον αιτούντα, θα ορισθεί εγγράφως ως 
αρμόδιος πραγματογνώμονας ο κος Παύλος Ανθίδης,  Πολιτικός    Μηχανικός.  
Επικυρώνεται αυθημερόν. 
 

ΘΕΜΑ 1Ο  
Γίνεται ενημέρωση για τα αναγραφόμενα έγγραφα του 1ου θέματος. 
 
 
Λύεται η συνεδρίαση  
 
Ο Πρόεδρος                                                     Ο Γενικός  Γραμματέας   
 
 
 
Νικόλαος Συλλίρης                                         Ιωάννης Τζιόλας    
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